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 Wg rozdzielnika 

     
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: „Dostawa dl a Gminy 
Miasto Kołobrzeg niezb ędnego sprz ętu do realizacji projektu pn. 
„Gmin@ na fali””  
 
Pytania i odpowiedzi I: 
Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 
2010r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców: 
 
Pytanie nr 1 - Komputer przeno śny typu: Netbook – 191 szt. 
Czy Zamawiający dopuści netbooka wyprodukowanego przez światowego producenta 
wyposażonego w matrycę 12,5” HD typu anti-glare, która zapewnia ochronę przed 
odbijaniem się światła od powierzchni wyświetlacza? 
 
Odpowiedz nr 1  
Tak Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 
 
Pytanie nr 2 - Komputer przeno śny typ 1 – 21 szt..  
Czy Zamawiający dopuści komputer przenośny wyposażony w wyjście Display Port oraz 
adapter DosplayPort -> HDMI zamiast wyjścia HDMI?  
Czy Zamawiający dopuści komputer przenośny wyposażony w obudowę wzmacnianą            
( potwierdzone testami militarnymi MIL STD) ale nie aluminiową? 
Czy Zamawiający dopuści komputer przenośny wyposażony w kamerę o rozdzielczości 720p 
HD? 
 
Odpowiedz nr 2  
Zamawiający nie dopuszcza możliwości stosowania adapterów. 
Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania obudowy wzmacnianej. 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie kamery HD 720p. 
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Pytanie nr 3 
Czy Zamawiający zamierza przekazać zaoferowany sprzęt z oprogramowaniem 
Beneficjentom Ostatecznym np. mieszkańcom miasta Kołobrzeg? Jeśli tak, to czy 
Zamawiający wymaga dostarczenia także licencji umożliwiającej dokonania prawa najmu 
oprogramowania zaoferowanego w ww. postępowaniu? Według zapisów licencyjnych dla 
produktów firmy Microsoft, nie wszystkie produkty mogą być legalnie użyczane dla 
Beneficjentów Ostatecznych przez nabywcę praw licencyjnych (w tym przypadku Urząd 
Miasta Kołobrzeg). 
 
Odpowiedz nr 3  
Zamawiający nie wymaga dostarczenia licencji umożliwiającej dokonania prawa najmu 
oprogramowania zaoferowanego w ww. postępowaniu. 
 

     Kierownik Projektu 
        / - /   

     Robert Puc 
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